

服装“骄子”何其新 跨行发展竞风流

□ 韩粉琴 任仁

人物名片

何其新,1984年进入服装行业,现任江苏波司登制衣有限公司总经理。是高邮市十大明星企业家、招商引资功臣、劳动模范,扬州市慈善之星、扬州教育十大新闻人物,江苏省创业之星、江苏省慈善之星,2008年度中华慈善奖获得者。

项目于当年12月开工,仅用150天时间,8万多平方米的生产厂房、1万多平方米的员工公寓和5万多平方米的厂区道路建成。2006年5月开工生产,当年实现产值3.5亿元,完成税收过千万元,成为全市工业纳税10强企业;2007年实现销售10.2亿元,上缴国、地税5000万元,跃升全市第二大纳税企业。一个新兴企业用一年半的时间就跨越产值10亿元的大关,不能不说是个奇迹。

从此,波司登在高邮成为家喻户晓的服装企业,何其新也当之无愧地成为我市服装行业的“骄子”。如今,江苏波司登制衣有限公司及其旗下服装企业,拥有员工近5000人,每年工资支出就超亿元,近年来每年入库国家税收在1亿元左右,高邮成为波司登最重要的生产加工基地。

跨行发展竞风流

与波司登国际的合作让何其新大开眼界,也给他带来许多新启示。新感悟:做企业就是要追求好、再好、更好、快、加快、更快,没有不可能、办不到,这样才能实现超常规发展。何其新将“奋斗无止境”作为人生信条,他在坚守服装业的同时,又广辟阵地,涉足新材料、物流、房地产等行业,而且发展势头十分红火。

2009年,波司登与我市华美公司合作,总投资1亿美元,新上特种丙纶纤维及应用产品项目,2011年一期工程竣工投产。今年,波司登将股权全部收归已有,调整经营思路,迎来“柳暗花明”,预计今年销售额比上年大幅增长。

2011年初,总投资60亿元的康博新材料项目签约,一期工程于2012年“烟花三月”竣工。

2011年,投资3.5亿元的江苏康博羽绒有限公司和总投资10亿元的江苏波司登物流发展有限公司相继签约落户。目前,以生产高档水洗羽绒毛为核心的现代化工业企业已经拔地而起,今年3月成功试产,预计年产值可达5亿元。落户高邮镇的波司登物流园项目,8幢大仓库等已经建成,道路等基础设施也都建成,正等待总部发送货架等内部设施进行安装。届时这里将实现羽绒原辅材料7000吨、羽绒服成品4000万件的年物流量,预计年营业收入4亿元,利润1.5亿元,成为高邮三产服务业的一个新亮点。

这几年来,何其新除发展羽绒服装业外,还“揽”了一些城市建设工程,开发了怡嘉天下、御花园、波司登世贸广场等城建项目。

紧傍高邮中学的御花园占地180亩,建筑面积22万平方米,可入住2000余户。御花园内还



图为何其新(左一)向高德康(中)介绍波司登制衣有限公司的情况。

设有可供200至300人上班的羽绒服装生产车间。何其新说,这是他力排众议,坚持设立的一个生产车间。他认为,这可以让居住在小区内的居民特别是陪读家长们就近就业,既照顾了家庭,又方便上班。何其新的头脑越来越活跃了。

世贸广场更是波司登总部在邮投资的大手笔,总投资25亿元,总建筑面积43万平方米,包括五星级的波司登国际大酒店、华润·苏果超级购物中心、世贸国际购物中心、5A级写字楼等,是集商务中心、金融中心、居住中心为一体的大型城市综合体,目前已开工建设,预计建成后将有力地提升高邮的城市形象和品位。

短短几年,这么多的项目、这么多的资金投入,稍有闪失,便会出现无可挽回的损失。何其新以做人诚信、做事踏实的态度,全力以赴做好每一件事。他每天天不亮就起床,像一匹不知疲倦的骏马,把所有的工地跑一至两遍。他说:“对工地上每一块砖头都心中有数。”3月21日下午,记者前去采访他时,他匆匆从工地赶来,先向工程处的人员交待督查中发现的问题,然后快速高效地处理下汇报的事项,接受记者采访后,又赶往另一个项目现场……

何其新的胆大心细、亲历亲为,创造了一个个波司登速度、波司登奇迹。去年11月12日,波司登总裁年会在邮召开,高德康总裁对高邮、对何其新再次予以高度评价,并表达了继续在高邮大投资的意向。

创造财富回报社会

何其新是驰骋商海的弄潮儿,在他魁梧的外表下更有一颗善良的心。他从28岁创业之

初,每年捐资造桥、修路助学、扶贫济困等不少于5万元,对工厂困难职工更是义不容辞地给予帮助。近年来,何其新与常熟波司登等知名企业广泛合作,耳濡目染大企业家们“创造财富就要回报社会”的理念,对慈善事业、公益事业更加投入。

他个人先后资助了上百名困难家庭的孩子完成学业,出资近200万元帮助农村学校完善办学条件。从2008年起,何其新每年向高邮市教育局捐赠羽绒服2000件,价值100万元左右,用以帮助我市贫困生温暖过冬。

何其新在关爱孩子、关注教育的同时,还不忘向困难群众伸出援助之手。他的企业每年捐资捐物百万元慰问全市孤寡老人;每年为本市龙虬等地70家特困户送去慰问金7万多元。2008年,南方遭受百年未遇的雪灾,公司向市慈善总会一次性捐赠了75000件羽绒服;“5·12”汶川大地震,公司又向地震灾区捐赠了20000件羽绒服。在何其新的带动下,近年来,公司员工共有28000人次参与了各种形式的扶贫帮困活动。

“有人喜欢出钱烧香拜佛,我喜欢捐款捐物回报社会,觉得心里舒服。”“100多万元对于贫困人员来说是一个天文数字,但对于波司登来说并不算什么。送一件羽绒服、送一床棉被,让贫困群体感受到党的温暖,是我作为一名共产党员应尽的义务,也是一家大企业应尽的社会责任。”这就是本色何其新的本色回答。

(本文图片由波司登制衣有限公司提供)

责任编辑

张云



董事长:颜红京



江苏省云鹏塑业有限公司

江苏省云鹏塑业有限公司,位于高邮市城南经济开发区。座落在京杭运河东岸,南临文化古城扬州,东处京沪高速路旁,西靠美丽的高邮湖。水陆交通便捷,地理位置优越。公司占地面积25亩,建有标准化厂

房13000平方米。

本公司是扬泰地区规模较大的专业生产各种规格编织袋、打包带等塑料包装材料的企业。主要产品有:大米袋、面粉袋、饲料袋、水泥袋、化肥袋、彩印编织袋、覆膜袋、纸塑复合袋、PP打包带、塑钢带、短纤打

包带、封箱胶带、缠绕膜等。

公司拥有优秀的技术人员和先进的生产设备,严格执行ISO-9001国际质量管理体系。产品遍及全国多数地区,与多家央企、上市公司、知名品牌合作,如罗莱家纺、中铁公司、中石化、河南巨龙集团等。



云鹏企业精神:开拓奋进 求实创新 团结互助 共创辉煌



本公司为了生产经营需要,现特招聘以下职位:
缝纫工(女):20名 3000-3500/月
圆织工(女):20名 3000-4500/月
拉丝工:10名 2000-3000/月
拌料工:10名 2500左右/月
后道工:20名 2000-3000/月
其中缝纫工、圆织工、拉丝工均可来厂学习,简单易学,包教包会,1-2周即可上岗。
应聘要求:年龄18岁—55岁,动手

能力强、身体素质好、能吃苦耐劳者优先录用。可安排食宿,办理保险,乡镇职工可安排厂车接送。
地址:高邮市城南经济新区兴区路北侧,外环路至香沟桥岔路口沿高南路向南直走,至凤凰桥西南。
联系人:周经理
电话:18001453699

热忱欢迎您或您的亲友加入云鹏塑业!

